

索心忠:梦中战马长嘶



索心忠寄语:

“有些年轻人会说,你们还是过去那些老观点,早就过时啦!可是,过去有什么不好?该继承的还是要继承。比如就像现在提倡的‘八荣八耻’,节约的传统、艰苦朴素的作风等。过去是不能忘记的,忘记过去就等于背叛历史。”

采访老红军索心忠时,这位86岁的老人事先准备了好几张纸的回忆内容,不过直到采访结束,他都没有对着看过。每一位战友、每一次战斗,他早已刻骨铭心;那段翻天覆地的历史,纵然再过70年,又岂会悄然淡去呢……

战马长嘶,心头长痛

索心忠祖籍四川省广元县,1933年6月,刚满12岁的他参加了红军,成为部队里众多“娃娃兵”的一员。1935年随部队过草地时,14岁的索心忠任勤务员、饲养员,饲养战马。

快报记者:您那时候要管几匹马?

索心忠:我主要是负责团长的战马,一身灰色发亮的马,特别精神。行军的时候,我就牵着它一起走。虽然是团长的马,但经常是伤病员骑着它。

快报记者:那时候您都怎么喂它?

索心忠:大多数时候,人和马吃得都一样——只能靠嚼草根、啃树皮活下去,嚼得嘴巴都磨烂了。

快报记者:长征时断粮断炊,战士们饿得奄奄一息,好多人都知道彭德怀忍痛杀战马救战士的故事,您有没有经历过?

索心忠(脸色突然变得特别沉重,久久不语):我们

有很多的战士,他们是被活活饿死的啊!到了最后,唯一能吃的就是马了,否则还要饿死更多的人。

快报记者:可是大家一定都舍不得啊。

索心忠(泪光在眼中闪动):唉,为了救人,首长们就首先从自己的马开始,杀了分给战士们吃。对着马开枪的时候,要费半天的劲——下不了手啊!我饲养的那匹马也被拉走了,杀它的时候,我躲得远远的,实在不忍心看……

索心忠与马的缘分很深,直到今天,他有时还会在梦中,听到战马的长嘶……

追思战友,无语凝噎

1983年索心忠从南京市电影剧场公司离休。生活好了,但他似乎从没有忘记过去的日子。“牺牲了那么多战友,可我们还活着,一想到这些,我就整晚睡不着觉……”

当时很多伤病员由于缺医少药,永远留在了草地上,“家乡的亲人甚至连他们死在了什么地方都不知道……”说到这里,老人用手捂住了胸口。听到这里,我们也不忍继续采访下去了。

快报记者 郑春平 文/摄

郑和宝船亮相

凭宝船厂遗址公园门票可免费参观

“铛铛!”“咚咚!”刚刚还是一片安静,眨眼间,一个个身穿明代服饰的侍女、水手、船工突然出现在一个巨大的战船上,时不时还有锣鼓声传来。原来,这是郑和下西洋仿古宝船正式落成了!昨天上午,南京宝船厂遗址公园里举行了“宝船”落成典礼,吸引了无数市民前来一睹为快。



“宝船”全长63.25米,气势雄伟 快报记者 洪波 摄

踏上宝船“梦回”明朝

“宝船”全长63.25米、宽13.8米,一共有6桅8帆,排水量在1300吨左右,相当于一座总面积5000平米的7层建筑,船上编制约400人。据南京宝船厂遗址文化管理有限公司业务部主任鲍文鼎介绍,整个宝船总投资400万元,是按照当年郑和下西洋船队中号宝船1:1的比例设计建造的。宝船从上到下一共分为3层,基本船型为福船,船艏高翘、船舷高、吃水深。三层艏楼、二层船楼,上层建筑高大,显示出非一般的皇家气派。整个宝

船屹立于水面之上,当记者踏上“宝船”的一霎那,真的有一种回到明代的感觉。

宝船将建“航海博物馆”

走进船舱,排水通风、照明系统一应俱全,舱壁上挂满了“中国古代船用兵器等”介绍。据悉,这里即将建成一座“中国航海科技馆博物馆”。主甲板上设有6门大炮和一个用于急救的小船。记者看到船头有2门大铳,船尾有2只大鼓,当年郑和下西洋的时候,这些都是船上通讯不可或缺的重要装备。据了解,这个尺度的宝船是郑和船队中的主要的、

有代表性的船型,航海中也常用于分舵船队的指挥船。

凭公园门票可免费参观

这次落成的仿制宝船完全是“原产地”制造。郑和航海所用宝船“悉数建造于此”,即南京宝船厂遗址。这是全球仅存的中世纪皇家造船厂遗址。从昨天起,宝船已经正式对外开放,凡是购买了南京宝船厂遗址公园门票的市民,都可以免费到船内进行参观。而持有年票、老年证的市民,只要再花10块钱即可。

快报记者 郑春平 实习生 王瑞

袁金良载誉归来

□快报讯(通讯员 宁公宣 夏公记者 田雪亭)日前,备受社会各界和人民群众关注的第二届“我最喜爱的十大人民警察”评选结果在北京正式揭晓,作为江

苏省唯一警察代表,南京市公安局下关分局二板桥派出所民警袁金良,被人事部、公安部授予“全国特级优秀人民警察”荣誉称号。昨天,他光荣地回到了南京。

今年43岁的袁金良是南京市公安局下关分局二板桥派出所民警,于1998年从部队转业从事公安工作,曾先后荣立二等功、三等功各1次,荣获“全国优秀人民警察”、“江苏省优秀共产党员标兵”荣誉称号。从警以来,袁金良经常接济困难群众、捐助福利院儿童,他所负责的清江花苑

小区连续四年被评为无案件社区和平安社区。2005年2月14日,辖区发生火灾,袁金良将一名面对大火浑身瘫软的老大娘背离险境后,两次重返火场,搜救出另外两位老人。大火扑灭后,不顾浑身水泡、面部二度灼伤,开车送诊受伤群众,直至被医生当场“扣下”治疗。

据了解,由公安部政治部和中央电视台联合举办的第二届“我最喜爱的十大人民警察”评选活动得到了社会各界的广泛支持,共收到有效选票2855万余张。

【天天出彩】

7位数(06149期)

中奖号码:9595121
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 1注 5000000元
一等奖 7注 38183元

3D游戏(2006259期)

中奖号码:1 1 0
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 226注 1000元
组选3 169注 320元
组选6 0注 160元

15选5(2006259期)

中奖号码:2 6 7 8 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 43注 2602元

排列3(06259期)

中奖号码:6 2 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 4777注 1000元
排列3组选6 9295注 160元

排列5(06259期)

中奖号码:6 2 8 9 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 28注 100000元

22选5(06259期)

中奖号码:02 03 09 17 19
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 9注 5980元
一等奖 704注 50元

“双色球”(2006112期)

红色球:4 9 13 15 31 33
蓝色球 11
第二个蓝色球 16
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 5000000元
二等奖 24注 980404元

江苏首个现代化冷库运营

□快报讯(记者 陈刚)江苏省首个现代化冷库和设施一流的储藏干仓昨天在江苏三鸿食品有限公司的新生产基地正式投入运营,库存量达10000多吨。当天,为食品安全和质量控制提供了有力保障的江苏三鸿生产基地也正式落户雨花台开发区。

南京食品工业协会有关人士表示,该冷库的建成,将推动南京冷藏市场的规范化发展,为南京冷藏市场的运作树立标杆。记者了解到,这种冷藏优势正为江苏三鸿赢得了世界知名品牌肯德基的青睐,目前双方已经签订了长期物流配送合作项目,百胜餐饮集团南京公司已经落户新厂区,将其作为辐射江苏和安徽两省的物流配送中心。

LG电子江苏地区展台制作商招商

LG电子江苏地区将大力发展终端建设,因业务发展需要,公开寻求展台制作合作伙伴:

- 一、招标项目: 家电产品专柜设计及制作
二、投标起始日: 从即日起至9月27日
三、评标时间: 招标人将在投标截止日3日内组织评审,并确定入围候选人
四、具体要求: A、有强大的创新意识、先进的设计理念和出色的设计能力;
B、有国际品牌合作经验,有家电行业合作经验的优先考虑;
C、高质量的制作工艺,高效的施工能力,优质的服务意识,愿意进行长期合作。

有意者请联系我们 LG电子(中国)有限公司上海分公司 公司地址: 上海市共青路1027号兆丰广场9楼
联系人: 苗先生 电话: 021-52410506-1116 传真: 021-52411882

美的0.04um 严把健康关 有望改写净水桶行业标准

全球13亿人喝不到干净水!在墨西哥城第四届世界水资源论坛上对外公布的《世界水资源开发报告》再次敲响警钟:全球15亿(约13亿)的人口无法得到安全饮用水,水资源危机日益加剧。(来源:2006年-03-18《环球时报》)
中国七大水系污染严重,三成连农业灌溉都不行。2006年,全国人大常委会水污染防治法执法检查组调查发现,中国七大水系中劣五类水体占二成左右,水体已经失去使用功能,成为有害的脏水,连农业灌溉都不行。(来源:2006年-01-10《中国青年报》)
一系列水问题的出现,人们开始对饮水设备重视起来,这也使净水器行业看到了无限的商机,净水器已成为家电市场上的一支生力军。作为普通的消费者,如何买到真正靠谱的净水器,选购一款“放心、健康”的净水器,可真是擦亮眼睛,好好挑选。
净水器主要依靠滤芯来完成对饮用水的净化,这一技术的关键在于控制滤芯的孔径,通过物理的方法过滤掉小于孔径的细菌和病毒等有害物质。目前市场上绝大多数净水器滤芯的孔径为0.1um,与其他产品相比,美的微晶超滤II滤芯孔径仅0.04um,研究表明普通细菌直径为0.4-1um,病毒直径为0.02-0.4um,因此,美的微晶超滤II能将水中的微生物和病毒完全排斥于膜外,所剩净水特别甘甜甜美,完全可以和“纯净水”相媲美。
“作为七大营养素之一的水,饮用含有适当的矿物质,对保护人体细胞安全和身体状态非常重要。”沈阳医大一院营养专家付秋枫教授强调说。水中含有作为人体必需和有利的十几种微量元素:铁、锌、钙、镁等,对人体新陈代谢的正常运转、新陈代谢和营养素的平衡起着非常重要的作用。据联合国世界卫生组织认定,人体必需的矿物质和微量元素有5%到20%只能从水中获得。
据显示,对人体有益的矿物质和微量元素的直径一般小于百万分之一毫米(0.001um),比微生物和杂质的直径要小得多,美的微晶超滤II的孔径仅为0.04um,阻截了细菌等有害物质,又确保从微晶超滤II中流出的每一滴水都是充满活力的“能量水”。业内专家指出,随着美的微晶超滤II净水器的推出,有望改写净水桶的行业标准。

“关注水健康”系列专题(三)

喜迎双节!中兴汽车 亲情服务月 活动范围:中兴汽车新老用户 活动举措:所有中兴汽车用户都可获得10项免费检测;“三包外”消费超过千元的客户,可获赠价值100元的节日礼品;1000名专业技术人员在现场为您提供技术服务;另有10000份中兴汽车礼品赠送。热烈祝贺 3000台高端皮卡“威虎”出口中东市场 1500台高端SUV“无限”出口欧洲市场

免费检测项目:空调系统、冷却系统、转向系统、离合系统、变速箱三滤系统;燃油系统、空气滤清器、发动机系统、制动系统、电瓶、蓄电池、灯光系统。河北中兴汽车制造有限公司 咨询热线:800-803-2009(0312-3313800) http://www.zxauto.com.cn